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El público apoya al gobernador y la reforma de 
pensiones 
 

Una mayoría (52%) de los votantes de New Jersey aprueba la forma en que el 
gobernador Chris Christie ha desempeñado su labor hasta la fecha, según la última 
encuesta de PublicMind™ de la Universidad Fairleigh Dickinson. Esto se compara con 
el 21% que la desaprueba y el 28% que tiene opiniones mixtas, está indeciso o se niega 
a emitir un juicio. Los republicanos aprueban al gobernador por 74% a 7%, una 
proporción de 10 a uno. Los demócratas están divididos con el 38% de aprobación, el 
33% de desaprobación y un 30% mixto o indeciso. Los independientes aprueban por 
43% a 17%. 
 
Sin embargo, los votantes del sistema público de pensiones rechazan al nuevo 
gobernador, con el 35% de aprobación y el 46% de desaprobación. Mientras el 39% de 
todos los votantes califican la gestión del gobernador hasta ahora como "buena" o 
"excelente", incluso uno de cada cuatro demócratas (26%), uno de cada cinco 
empleados públicos activos y jubilados (21%) coinciden con esa opinión. Del mismo 
modo, mientras que el 13% de todos los votantes dice que el desempeño del 
gobernador es deficiente, incluso uno de cada cinco demócratas (20%), un tercio de los 
empleados públicos (33%) califica al gobernador como deficiente. 
 
"No es ninguna sorpresa", dijo Peter Woolley, politólogo y director de la encuesta. "Los 
empleados públicos están a la defensiva. Pero hay una gama más amplia de opiniones 
entre los funcionarios públicos que lo que revelan los líderes de sus grupos de interés". 
 
Tanto los empleados públicos como el público apoyan varias propuestas para la reforma 
del sistema público de pensiones —si bien el apoyo de la gente en general es mucho 
más fuerte que el de los empleados públicos. Por ejemplo, el 78% de los votantes 
coinciden en que todos los empleados públicos, incluso los docentes, deberían 
contribuir con parte del salario a sus beneficios de atención médica, mientras que los 
empleados públicos tiene opiniones divididas, con el 51% a favor y el 45% en contra. 
Mientras tanto, el 69% de todos los votantes dice que el estado debe limitar los pagos a 
la jubilación para el tiempo de vacaciones no utilizado, con lo cual está de acuerdo el 
64% de los empleados públicos. Del mismo modo, el 69% de los votantes dice que 
deberían limitarse los pagos de licencias por enfermedad que no se hayan utilizado al 
momento del retiro, con lo cual coincide el 56% de los empleados públicos. 
 
Cuando se preguntó a los encuestados si el estado debería anular un incremento del 
9% en los beneficios promulgado en 2001, los votantes coincidieron en 46% a 35%, 
pero el 52% de los empleados públicos se opuso y sólo el 26% estuvo de acuerdo. Por 
otro lado, cuando se preguntó si el estado debería limitar los salarios de los altos 
puestos públicos en 200.000 dólares al año, más de tres de cada cuatro votantes 
estuvieron de acuerdo (77%), mientras que los empleados públicos coincidieron en 
forma más rotunda (84%). 
 
Los votantes siguen convencidos de que una reducción del gasto, en lugar de aumentar 
los impuestos, es la forma de resolver los problemas presupuestarios del estado. Dos 
tercios (66%) dicen que el estado debería mantener el nivel de gasto, aunque se 
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reduzcan muchos programas: Sólo uno de cada cinco (21%) dice que el estado debería 
aumentar los impuestos si fuera necesario para apoyar los programas. 
 
Cerca de la mitad (47%) dice que tiene una opinión favorable sobre Christie, frente al 
25% que tiene una opinión desfavorable y al 25% que no está seguro. Tres cuartas 
partes de los republicanos (75%) dicen que tienen una opinión favorable sobre Christie, 
mientras que sólo el 29% de los demócratas dice que su opinión sobre el gobernador 
republicano es favorable. Entre los independientes, el 39% tiene una opinión favorable 
acerca del nuevo gobernador, el 21% tiene una opinión desfavorable y el 39% tiene 
opiniones mezcladas o está indeciso. 
 
Un tercio de todos los votantes (32%) dice que el estado se está moviendo en la 
dirección correcta, mientras que el 49% dice que va por el camino equivocado.  
 
La encuesta de la Universidad Fairleigh Dickinson entre 801 votantes registrados a nivel 
de todo el estado se realizó por teléfono del 23 de febrero de 2010 al 1 de marzo de 
2010 y tiene un margen de error de +/- 3,5 puntos porcentuales. 

La metodología, preguntas y tablas están disponibles en: http://publicmind.fdu.edu 
Línea de actualidad radial 201.692.2846     Para obtener más información, llame al 
201.692.7032 
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Metodología, preguntas y tablas 
La última encuesta de PublicMind de la Universidad Fairleigh Dickinson se realizó por teléfono del 22 de febrero al 1 de 
marzo de 2010 utilizando un muestreo de 801 votantes registrados elegidos al azar en todo el estado. El margen de error 
de un muestreo de 801 encuestados elegidos al azar es de +/- 3,5 puntos porcentuales. El margen de error para los 
subgrupos es mayor y varía de acuerdo con el tamaño de dicho subgrupo. Los resultados de la encuesta también están 
sujetos a errores que no son de muestreo. Esta clase de error, que no puede ser cuantificado, surge como consecuencia 
de una serie de factores, incluyendo, sin limitación, la falta de respuesta (individuos elegibles que se niegan a ser 
encuestados), la redacción de la pregunta, el orden en el que se hacen las preguntas y las variaciones entre 
encuestadores. Las entrevistas de PublicMind son realizadas por encuestadores entrenados que utilizan el sistema CATI 
(entrevistas telefónicas asistidas por computadoras). La selección aleatoria se realiza mediante el marcado aleatorio de 
números (RDD) automatizado. Esta técnica le da a todas las personas con un número de teléfono de línea fija (aunque 
su número no figure en la guía) las mismas probabilidades de ser seleccionadas. Los resultados son matemáticamente 
ponderados para que coincidan con la demografía conocida. 
 
 

Pregunta: Ahora, en cuanto a New Jersey, en su opinión, ¿cree que las cosas están avanzando en la dirección correcta 
o piensa que el estado va por el camino equivocado?  

Partido Ideología Christie Corzine   Todos 
D I R Lib Mod Cons Enero 2010 Marzo 2006  

Dirección correcta 32% 23 30 43 29 27 43 27% 47%  
Camino equivocado 49% 55 55 38 53 51 42 55% 16%  
Indeciso/mixto 20% 21 15 18 18 22 15 18% 38%  

 
 
Pregunta: ¿Ha escuchado hablar de [alternar lista]? Si no lo ha hecho, dígame. [Si la respuesta es 
afirmativa, pregunte:] ¿Tiene una opinión favorable o desfavorable de …? ¿Sería muy o algo favorable?  
 

 No escuchó 
hablar de   

Muy 
favorable 

Algo 
favorable 

Indeciso/  
sin opinión 

Algo 
desfavorable 

Muy 
desfavorable 

Chris Christie 
(todos) 

2% 19% 28% 25% 10% 15% 

Sólo republicanos 1 39 36 16 5 4 
Sólo independientes 1 15 24 39 7 14 
Sólo demócratas 4 7 22 28 15 25 
Encuestas previas…       
Christie 1/12/10 3% 16% 29% 28% 14% 9% 
Christie 10/30/09 1% 17% 24% 14% 20% 24% 
Christie 09/09 3% 15% 23% 25% 17% 18% 
Christie 07/09 13% 10% 24% 28% 14% 11% 
Christie 04/09 38% 14% 17% 20% 8% 4% 
Christie 03/09 43% 12% 18% 22% 4% 2% 
Christie 01/09 56% 11% 12% 15% 4% 2% 
Christie 09/08 60% 2% 3% 14% 11% 9% 

 
Calificación de la gestión actual 

Pregunta: ¿Cómo calificaría la gestión de Chris Christie como gobernador …  [LEER]?  
Partido Empleado público  Todos 

Dem Ind Rep No Sí  
Excelente 8% 2 4 16  9 4  
Buena 31% 24 33 41 34 17  
Apenas aceptable 26% 32 19 22 26 30  
Deficiente 13% 20 14  5 10 33  
Indecisos (vol) 21% 22 30 16 22 17  

 
 
Aprobación/desaprobación actual 

Pregunta: ¿Aprueba o desaprueba el modo en que Chris Christie está desempeñando su labor como 
gobernador? 

Empleado público Todos     Todos  
Dem 

 
Ind 

 
Rep No Sí Ene. 2010 Dem Ind Rep 

Aprueba 52% 38 43 74 56 35 48% 33 48 67 
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Desaprueba 21% 33 17 7 15 46 13% 21 10  5 
Mixto/No 
sabe 

28% 30 40 20 29 20 38% 46 42 29 

 
  
 
 
 

Pregunta: Ahora permítame que le pregunte sobre el presupuesto de New Jersey… A fin de balancear el 
presupuesto, algunos dicen… Otros dicen que para balancear el presupuesto…. ¿Qué postura se adapta 
más a su opinión? 
[Alternar lista] Todos  

Dem 
 

Ind 
 

Rep 
Enero 
2010 

 
2009 

 
2006 

 
2005 

… el estado debe mantener el nivel de 
gasto público aunque tenga que reducir 
muchos programas 

66% 53 72 81 70% 72% 67% 63% 

…el estado debe aumentar los 
impuestos si fuera necesario y 
continuar apoyando los programas 
estatales 

21% 32 9 12 17% 19% 21% 26% 

Indeciso/mixto [vol] 13% 14 20   8 13% 9%  11%  12% 
 
 

Pregunta: Para ayudar a resolver los problemas presupuestarios del estado se han realizado 
numerosas propuestas para cambiar las reglas del sistema de pensiones de todos los empleados 
públicos, incluso a nivel de estado, condado, municipalidad y docentes. Dígame si está de 
acuerdo o no con cada una de estas propuestas: 

Empleado público  Alternar Todos  
Dem 

 
Ind 

 
Rep no sí  

…exigir que todos los empleados públicos, incluso docentes, aporten parte de su salario para 
sus beneficios de atención a la salud. 
Coincide 78% 72 84 84 84 51  
No coincide 19% 25 12 15 14 45  
Indeciso/mixto   3%  3  4  2   3    4  
…poner un límite a los pagos al retiro para las vacaciones que no se hayan utilizado. 
Coincide 69% 60 78 77 69 64  
No coincide 28% 36 18 20 27 35  
Indeciso/mixto   4%   3   4   3   4   1  
.… poner un límite a los pagos al retiro para las licencias por enfermedad que no se hayan 
utilizado. 
Coincide 69% 62 76 78 72 56  
No coincide 26% 33 18 19 23 41  
Indeciso/mixto   4%   5   7   3   5   3  
…anular un aumento del 9% en los beneficios que se promulgó en 2001. 
Coincide 46% 40 47 55 52 26  
No coincide 35% 42 33 28 31 52  
Indeciso/mixto 18% 18 20 17 17 22  
…limitar los salarios de los funcionarios públicos de alto rango a $200.000. 
Coincide 77% 76 77 79 76 84  
No coincide 17% 21 10 14 17 12  
Indeciso/mixto   6%   4 13   6   7  4  

 
# # # 

 


